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PROCESSO VERBALE N. 56
Seduta di mercoledì 29 maggio 2017

L'anno duemiladiciassette, il giorno ventinove del mese di maggio, in Perugia, Palazzo Cesaroni, Piazza
Italia 2, previa convocazione con nota prot. n. 8198 del 23  maggio 2017, si è riunita, in seduta pubblica,
l'Assemblea legislativa della Regione Umbria per la trattazione degli argomenti indicati nella convoca-
zione medesima, secondo l'ordine indicato nella parziale modifica dell'ordine del giorno di seduta nota
prot. n. 8439 del 23 maggio 2017.

- Presidenza del Presidente Porzi - 

La seduta inizia alle ore 11.15.

La Presidente informa che la Conferenza dei capigruppo ha deciso di rinviare la trattazione di alcune
Question time alla seduta di domani a causa dell'assenza degli Assessori Bartolini  e Cecchini.

Sull'ordine dei lavori intervengono i Consiglieri Casciari, Nevi e Smacchi.

La Presidente convoca una riunione della Conferenza dei Capigruppo.

La seduta è sospesa alle ore 11.23 e riprende alle ore 11.30.

- Presidenza del Presidente Porzi - 

La Presidente informa che la Conferenza dei Capigruppo ha deciso di rinviare la trattazione delle mo-
zioni atti nn. 1148 e 1154 per poter anticipare la trattazione dell'atto n. 928, come richiesto dalla Consi-
gliera Casciari.

Si procede con la trattazione delle interrogazioni a risposta immediata (question time), ai sensi dell'art.
88 del Regolamento interno

OGGETTO  N.  98  –  INTENDIMENTI  DELLA GIUNTA REGIONALE  IN  MERITO  ALLA
RISTRUTTURAZIONE  DELL’OSPEDALE,  DEL  DISTRETTO  SANITARIO  –
DIPARTIMENTO  DI  PREVENZIONE  E  DELLA  AZIENDA  PUBBLICA  SERVIZI  ALLA
PERSONA NEL COMUNE DI NORCIA – Atto numero: 1143
Tipo Atto: Interrogazione
Presentata da: Consr. Rometti

Il Consigliere Rometti illustra l'interrogazione.
Risponde il Consigliere Assessore Barberini.
L'interrogante svolge intervento di replica

OGGETTO N. 99 – CHIARIMENTI URGENTI IN MERITO ALLA RIORGANIZZAZIONE
DEL REPARTO DI ONCOEMATOLOGIA DELL’OSPEDALE DI TERNI – Atto numero: 1144
Tipo Atto: Interrogazione
Presentata da: Consr. Squarta

Il Consigliere Squarta illustra l'interrogazione.
Risponde il Consigliere Assessore Barberini.
L'interrogante svolge intervento di replica
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